



第二次老龄问题世界大会

2002年4月8日至12日

马德里

Distr.: General
13 March 2002
Chinese
Original: English

临时议程

1. 大会开幕。
2. 选举主席。
3. 通过议事规则。
4. 通过议程和其他组织事项。
5. 选举主席以外的主席团成员。
6. 工作安排，包括成立大会主要委员会*
7. 出席大会代表的全权证书：
 - (a) 任命全权证书委员会成员；
 - (b) 全权证书委员会的报告。
8. 一般性交换意见。
9. 2002年《关于老龄问题的政治宣言和国际行动计划》。
10. 通过大会报告。

说明

1. 大会开幕

联合国第二次老龄问题世界大会将于2002年4月8日星期一在马德里市政会议中心举行。

2. 选举主席

大会暂行议事规则(A/CONF.197/2)第6条规定，大会应从与会各国代表中

* 主要委员会主席由全体会议选举；主要委员会除主席以外的其他成员由主要委员会选举。

选举主席 1 人。按照标准做法，大会主席将由东道国担任。第 44 条规定，一切选举均应以无记名投票方式进行，除非在没有任何异议的情况下，大会决定对业经商定的候选人或候选人名单不以投票方式进行选举。

3. 通过议事规则

大会 2001 年 12 月 19 日第 56/427 号决定通过暂行议事规则。

文件

秘书处的说明，转递暂行议事规则(A/CONF. 197/2)。

4. 通过议程和其他组织事项

2001 年 2 月 26 日至 3 月 2 日在纽约举行的筹备委员会第一届会议核准了本文件所述临时议程并建议大会通过。

文件

社会发展委员会作为第二次老龄问题世界大会筹备委员会关于其第二届会议工作的报告(A/CONF. 197/3 和 Add. 1 和 2)

5. 选举主席以外的主席团成员

暂行议事规则第 6 条规定，除主席外，大会应选举副主席 27 人，东道国当然副主席 1 人和总报告员 1 人，以及按照第 46 条设立的主要委员会的主席 1 人。主席团成员应根据确保按第 11 条所组成的主席团具有代表性的原则选出。大会也可以选举它认为为了执行大会任务所必需的其他主席团成员。

6. 工作安排，包括成立大会主要委员会

大会 2000 年 5 月 25 日第 54/262 号决议决定召开第二次老龄问题世界大会，由可能的最高政治级别的代表出席会议。社会发展委员会作为筹备委员会第二届会议核准了大会的拟议工作安排，并建议第二次老龄问题世界大会予以通过。根据这些决定，提议大会围绕一个全体委员会和一个主要委员会进行工作安排。暂行议事规则第 48 条规定，大会和主要委员会可设立它们认为履行职责所需的工作组。根据第 49 条规定，除第 6 条的规定或会议另有规定外，每个附属机构应选举其自身的成员。

暂行议事规则还规定任命全权证书委员会（第 4 条）和主要委员会（第 11、12 和 13 条）成员。

将向大会提交秘书处关于组织和程序事项的说明以供审议。其中将载列拟议的大会工作时间表。

文件

秘书处关于组织和程序事项的说明 (A/CONF.197/4)

7. 出席大会代表的全权证书

(a) 任命全权证书委员会成员

暂行议事规则第 4 条规定，大会开始时应任命全权证书委员会成员 9 人。委员会的组成应以联合国大会第五十六届会议全权证书委员会的组成为基础。联合国大会第五十六届会议全权证书委员会的成员如下：中国、丹麦、牙买加、莱索托、俄罗斯联邦、塞内加尔、新加坡、美利坚合众国和乌拉圭。

(b) 全权证书委员会的报告

暂行议事规则第 4 条规定，全权证书委员会负责审查各代表的全权证书，并应毫不迟延地向会议提出报告。

8. 一般性交换意见

4 月 8 日至 12 日期间，将举行一般性交换意见，成员国和观察员将按照其抽签次序发言，每次发言限 7 分钟。在同一期间内，非政府组织代表和感兴趣的联合国组织的行政首长可以在大会上发言一次，每次发言限 5 分钟。如果有时间，根据大会暂行议事规则和大会有关非政府组织出席第二次老龄问题世界大会的安排的决定，数量有限的经认可的非政府组织代表也可发言。

文件

社会发展委员会作为第二次老龄问题世界大会筹备委员会关于其第二届会议工作的报告 (A/CONF.197/3 和 Add.1 和 2)

9. 2002 年《关于老龄问题的政治宣言和国际行动计划》

大会第 54/262 号决议的第 1 段决定，在 2002 年纪念于维也纳举行的第一次老龄问题世界大会二十周年之际举行第二次老龄问题世界大会，将全面审查第一次世界大会的成果。

2002 年 2 月 25 日至 3 月 1 日在纽约举行了社会发展委员会作为第二次老龄问题世界大会筹备委员会第二届会议，该会核准了分别载于 A/CONF.197/3/add.1 和 Add.2 中的 2002 年关于老龄问题的政治宣言草案和国际行动计划草案。将在本项目下向大会提交草案，供进一步审议和通过。

文件

社会发展委员会作为第二次老龄问题世界大会筹备委员会关于其第二届会议工作的报告，转递有关编写 2002 年关于老龄问题的政治宣言草案和国际行动计划草案 (A/CONF. 197/3Add. 1 和 Add. 2) 的建议，供审议。

10. 通过大会的报告

大会将通过其工作报告，总报告员将编写该报告草稿并提交大会予以通过。
